

o misiune delicată

„Scăparea celor neprihăniți vine de la Domnul; El este ocrotitorul lor la vremea necazului. Domnul îi ajută și-i izbăvește; îi izbăvește de cei răi și-i scapă, pentru că se încred în El.” **Psalmul 37.39-40**

Când Domnul Și-a întors fața către mine și m-a cercetat, am început să-L caut peste tot. Citeam cărți de credință sau mă adunam cu cei credincioși doar ca să aud ceva despre El. La școala unde lucram, într-un sat îndepărtat din Ilfov, aveam două învățătoare tinere care frecventau o biserică neoprotestantă. Ele nu vorbeau la nimeni de Dumnezeu, pentru că prin anii '80 era periculos să faci așa ceva. Dar viața lor era o mărturie pentru cei din jur. Pe atunci nu știam nimic despre pocăință, dar în perioada care a urmat am fost martora unor evenimente legate de credința acestor tinere, care m-au pus pe gânduri.

Una dintre învățătoare locuia lângă școală. Mama ei venea la sărbători și ne aducea prăjituri și plăcinte. Toți o prețuim pentru gestul ei. Cealaltă, pe care o chema Vasilica, locuia mai departe de școală și iarna, când consiliile pedagogice se terminau târziu, părinții ei ne găzduiau pe toți care eram navetiști. Erau singurii care făceau acest lucru și cu adevărat erau o binecuvântare pentru noi. Eu nu aveam o relație strânsă cu nici una dintre ele, pentru că între noi era o mică diferență de vârstă. Ne salutam, dar nu aveam ce să ne spunem.

O vreme în școală totul a decurs normal. Nu ne poticneam niciunul de credința lor și fiecare ne făceam datoria. S-a făcut însă, că tot pe atunci un coleg de matematică a început să meargă cu reclamații pe la forurile superioare, pentru că vroia să o dea la o parte pe directoare și să-i ia locul. Nu a reușit să atragă pe nimeni de partea lui, căci era o persoană respingătoare - ne jignea pe toți și ne ura pe toți. Câțiva colegi care locuiau în vecinătatea lui, povesteau că acest bărbat uneori avea manifestări de somnambul. De multe ori, se scula în puterea nopții și spărgea lucrurile din casă, urla și își chinuia nevasta și copilul. Pe atunci nu-mi dădeam seama că boala aceea era o posedare demonică.

Și pentru că acest om nu știa cum să o înlăture pe directoare, în cele din urmă, a mers la inspectorat și a reclamat-o că ține în școală o învățătoare pocăită, pe Vasilica. Nu știu de ce s-a legat el numai

de una din ele, dar cred că Dumnezeu are un răspuns și pentru aceasta, căci totul e în controlul Lui. Pe la mijlocul anului școlar, inspectoratul a delegat câteva persoane care s-au deplasat la școala noastră, au chemat-o pe Vasilica și au stat de vorbă cu ea. Cineva a trecut pe lângă biroul directoarei și a auzit anumite lucruri pe care ni le-a relatat și nouă. Astfel, am aflat că la sfârșit, inspectorii au cerut acestei învățătoare să se lepede de credință dacă vrea să rămână în învățământ. Au întrebat-o de trei ori acest lucru și de trei ori Vasilica a refuzat. Răspunsul lor a fost: Termin anul școlar și plec din învățământ. Ți s-a luat dreptul de a mai profesa.

Când am aflat ce s-a întâmplat cu colega noastră ne-am întristat toți. Ne-a părut rău că a rămas fără slujbă. Vasilica și-a continuat munca la catedră până la sfârșitul anului școlar. Nu s-a plâns de cele întâmplate, dar era tristă. După o vreme, fără să-și dea seama, colegii nu au mai băgat-o în seamă. Considerau că „trecuse pe o linie moartă”. Eu am continuat să vorbesc cu ea și pentru mine a rămas aceeași colegă. De fapt, eram singura care mai vorbeam cu ea. Într-o zi, când am fost numai noi două în cancelarie, ea și-a deschis inima față de mine și mi-a spus niște cuvinte care la vremea aceea mi s-au părut ciudate:

- Nu-i așa că tu nu ești împietrită ca ceilalți?

ANUNȚ

Numărul următor al revistei va apărea la mijlocul lunii iulie. Rugăm abonații noștri să ridice pachetele cu reviste la timp de la poștă, întrucât toate returnările (mai frecvente în lunile de vară) implică costuri noi considerabile, atât la primire cât și la reexpediere. De asemenea, în cazul neprimirii revistelor până la sfârșitul lunilor respective, dorim să fim informați telefonic pentru eventuale lămuriri și măsuri. Amintim că se pot face în continuare abonamente la Cuvântul Adevărului pentru trim. II-IV / 2008 la prețul de 24 RON (26 USD și 18 Euro), plata putând fi făcută în conturile menționate la caseta redacțională. Cu mulțumiri,

REDAȚIA